3apava J. YauTka

YNuTKa non3eT no BepTUKasbHOMY LUECTY BbiCOTOM h MeTpoB,
noAHMMasCb 3a A€Hb HA @ METPOB, a 3a HOYb CNycKasicb Ha b MeTpoB.
Ha kakol AeHb ynuTKa AOMNON3ET A0 BEPLUUHbI WecTa?

BxoaHble AaHHblEe

s//n
(s+n-1)//n

[lporpaMMa nosilyyaeTt Ha BXOJ HaTypanbHble yncna h, a, b.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE

[TporpamMMa A0J/1>KHa BbIBECTU OIHO HATYpasibHOE YNCIIO.

[[@apaHTUpyeTcs, 4To a>b.

[MpnmMepbl
BXOAHble AaHHble

10 s=int (i1nput ())

3 .
1f s%n==0:
2

d=s//n
BbIXOAHble AAaHHbIE

8 else:

d=s//n+1

[MTpumepsbl
BXOAHbIE AAaHHbIE
20

5

2

print (d)

BbIXOAHbIE NAHHbIE
6

[MpnmMepbl
BXOAHble AAaHHble

2

BbIXOAHbIE NAHHbIE
7

n=1int (input ())

h=int (input ())

a=int (input ())

b=int (input ())

1f (h-a)% (a-b)==0:
result=(h-a)// (a-b)

else:
result=(h-a)// (a-b) +1

result=result+l

print (result)

HAOLENATD
C nomMmoLubto If-else
2)Noagymatb Kak caenatb bes if-else

h=int (input ())

a=int (input ())

b=int (input ())

result=(h-a + a-b - 1)// (a-b)
result=result+l

print (result)

h=1int (input ())

a=int (input ())

b=int (1nput ())
result=(h-b - 1)// (a-b)
result=result+l

print (result)

h=int (input ())
a=int (input ())
b=int (1nput ())
result=(h-b - 1)//(a-b)+1 h_a

print (result)




